

Отчет о деятельности
Муниципального опорного центра дополнительного образования детей
Милютинского за 2024 год

Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Милютинского района создан на основании приказа от 27.02.2023 № 5 МБОУ ДО Милютинской ДЮСШ «О создании муниципального опорного центра дополнительного образования детей в целях создания условий для развития системы дополнительного образования Милютинского района Ростовской области в т.ч по реализации современных, вариативных и востребованных дополнительных образовательных программ для детей по направленностям дополнительного образования через эффективную систему взаимодействия со всеми участниками регионального проекта «Успех каждого ребенка», для обеспечения достижения целевых показателей в муниципальном образовании.

В Милютинском районе действуют 2 образовательные организации дополнительного образования детей: МБОУ ДО Милютинская ДЮСШ и МБОУ ДО ДООЦ «Родничок».

МБОУ ДО ДООЦ «Родничок» - летний образовательно - оздоровительный центр, который не реализует дополнительные общеобразовательные программы.

В МБОУ ДО Милютинская ДЮСШ обучаются 550 детей от 5 до 18 лет по 1 дополнительной общеобразовательной программе физкультурно-спортивной направленности.

Количество детей в Милютинском районе от 0-18 лет составляет 1655 человек. Охват детей от 5 до 18 лет дополнительным образованием в муниципалитете составляет 1156 человек, что составляет 70% от общего количества детей. 420 человек (25% от общего количества детей муниципалитета), осваивают дополнительные общеразвивающие программы с использованием средств социального сертификата.

В ходе реализации целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей в Ростовской области Муниципальным опорным центром дополнительного образования детей Милютинского района осуществляется информационно- разъяснительная работа.

Постоянно обновляется соответствующий раздел на официальном сайте образовательной организации: <https://mil-sport.ucoz.net/index/municipalnyj-opornyj-centr-dopolnitelnogo-obrazovanija-detej-moc/0-30>; и на странице социальной сети: https://vk.com/mil_sport?from=search

В 2024 году проведены 3 мероприятия для родителей с охватом 112 человек, 22 мероприятия для обучающихся с охватом 1325 человек, 2 мероприятий для педагогов с охватом 12 человек.

Осуществляется организационно-методическое сопровождение системы дополнительного образования детей.

Проведены 2 мероприятия по развитию профессионального мастерства педагогических работников, в которых приняли участие 16 человек.

В рамках деятельности по обеспечению доступности дополнительного образования проводилась акция «Неделя открытых дверей». В рамках акции для детей и их родителей, педагогов и иных заинтересованных лиц в спортивной школе проведены дни открытых дверей, открытые тренировки с приглашением родителей и иных заинтересованных лиц. Проведена разъяснительная работа с родителями по зачислению детей в группы спортивно-оздоровительной направленности по игровым видам спорта футбол, волейбол, баскетбол.

В 2025 году МБОУ ДО Милютинская ДЮСШ продолжит осуществлять деятельность по физкультурно-оздоровительному направлению.

Руководитель МОИД _____ /Медеров Ю.В.

